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Aos dezesseis dias do mês de agosto de dois mil e vinte dois, às quatorze horas e vinte minutos, ocorreu de
forma híbrida, através da Plataforma Google Meet, a 715ª reunião do Colegiado Executivo, para tratar da
seguinte pauta: 1- Informes; 2- Aprovação da ata da 714ª reunião; 3- Concursos; 4- Código de Ética; 5-
Assuntos Gerais. Estavam presentes: Prof. Raul Ernesto Lopez Palacio – Reitor, que presidiu a reunião,
Profª. Rosana Rodrigues – Vice-Reitora, Prof. Manuel Antonio Molina Palma – Pró-reitor de Graduação,
Profª Maura da Cunha – Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação, Prof. Olney Vieira da Motta – Pró-
Reitor de Extensão, Profª Clicia Grativol Gaspar de Matos – Pró- Reitora de Assuntos Comunitários, Prof.
Vanildo Silveira - Diretor do CBB, Prof. Oscar Alfredo Paz La Torre - Diretor do CCT, Prof. Rodrigo da
Costa Caetano – Diretor do CCH, Prof. Manuel Vasquez Vidal Junior – Diretor do CCTA, Sr. Pedro César
da Costa Soares - Diretor Geral Administrativo; como convidados, Prof. Luis César Passoni – Chefe de
Gabinete, Profª. Fernanda Antunes – Chefe do Hospital Veterinário, Sr. André Rangel de Matos – Gerente de
Informação, Sr. Carlos Vitor da Silva – Assessor de Comunicação, Sr. Marcelo Viana Pacheco – Prefeito do
campus e Sr. Humberto Samin Nobre Oliveira – Assessor Jurídico. O Reitor iniciou a reunião com o item 1
da pauta - Informes – O Reitor informou que:  a) Nos dias 25 e 26/07 representou a UENF na UNB em
Brasília, na palestra sobre Darcy Ribeiro; b) Foi realizado no dia 15/08 às 19 horas, o Recital de Piano;
oportunidade em que foi reinaugurado o piano de calda inteira, doado pelo Orfeão de Santa Cecília, iniciando
as comemorações do 29º aniversário da UENF; destacou que foi um verdadeiro espetáculo, tendo ficado um
desejo de oferecer mais música para Universidade; c) Foi colocado um cartaz de acolhimento a todos, na
entrada da Universidade; d) Foi encerrado o trabalho de adequação elétrica, tanto no CCH como no CCTA;
e) No dia 19/08 às nove horas e trinta minutos vai ser realizada a  cerimônia de  descerramento da fotografia
do ex-Reitor, Prof. Luiz Passoni, na Galeria dos Ex- Reitores da UENF; f) Foi muito boa a conversa com os
estudantes na segunda-feira, sendo abordado na ocasião, o formulário de avaliação do primeiro semestre de
2022  e foram feitas por parte dos estudantes, algumas recomendações como, ventilação nas salas, instalação
de bebedouros novos, colocação de Wi-fi potente para todo o campus; e as palavras mais usadas nos
formulários foram: “satisfatório”, “exaustivo”, “readaptação”, “difícil”; mas não teve a palavra “desistência”. O
Reitor perguntou ao Sr. André sobre a possibilidade do Wi-Fi no campus. O Sr. André informou que a
instalação de Wi-fi no lado de fora é mais complexo; g) Será lançado o Edital de Auxílio Moradia para os
estudantes, disponibilizando quinhentas bolsas no valor de quatrocentos reais, cada. h) Vai haver um concurso
para decidir a cor da Casa de Cultura Villa Maria; informando ainda, que em vistoria feita no telhado da casa,
não foi encontrado problema mais sério i) A tubulação de ar condicionado de prédios do campus está sendo
reestruturada. O Sr. César informou que a licitação da acessibilidade está marcada para 15/09. O Sr. Vitor
informou que foram feitas 336 inscrições para a corrida que será realizada no dia 21/08, encerrando as
comemorações pelo 29º aniversário da UENF e foram reservadas 50 vagas para os participantes do projeto
paraesporte; os chips e números serão entregues aos inscritos, e todos os participantes receberão medalhas; a
premiação para os 1º, 2º e 3º lugares, serão pratos do projeto Caminhos de Barro. O Reitor passou para o
item 2 da pauta - Aprovação da ata da 714ª reunião - A Profª Rosana solicitou a retirada desse item. A
retirada desse item da pauta foi aprovada por todos. O Reitor passou para o item 3 da pauta - Concursos –
O Sr. Humberto informou que  foi elaborada uma minuta de Edital de Concurso com adequações para atender
as exigências do Ministério Público e as duas questões divergentes são, o desempate da idade e prova de
títulos. O Sr. Humberto disse entender que a Universidade não tem autonomia para mudar regra de concurso,
e informou que já respondeu aos questionamentos do Ministério Público. Após debate entre os Diretores de
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Centro, o Reitor comunicou que será providenciada a adequação dos editais com participação dos Conselhos
de Centro, e será dado continuidade aos Processos de Concurso em andamento. O Reitor passou para o item
4 da pauta - Código de Ética – A Profª Rosana comunicou que os Centros receberão a proposta do Código
de Ética elaborada pelo Auditor, que será colocada em discussão no CONSUNI.  Nada mais havendo a
tratar o Reitor agradeceu a presença de todos, encerrando a reunião às quinze horas e trinta e cinco minutos

 

 

Prof. Raul Ernesto Lopez Palacio                       Marcia Regina Peruzzi Caetano
                  Reitor                                                         Secretária ad hoc

Documento assinado eletronicamente por Raul Ernesto Lopez Palacio, Reitor, em 29/08/2022,
às 15:40, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento nos art. 21º e 22º do Decreto nº
46.730, de 9 de agosto de 2019.

Documento assinado eletronicamente por Márcia Regina Peruzzi Caetano, Assessora, em
29/08/2022, às 15:43, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento nos art. 21º e 22º do
Decreto nº 46.730, de 9 de agosto de 2019.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.fazenda.rj.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=6, informando o código verificador
38059729 e o código CRC 6502D177.
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